



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Состоялась рабочая встреча руководства следственного управления и Уполномоченного по правам ребёнка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре



4 декабря 2019 года руководитель следственного управления по округу Михаил Мокшин и первый заместитель руководителя следственного управления Дмитрий Шерман провели рабочую встречу с Уполномоченным по правам ребенка в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре Татьяной Моховиковой, на которой было подписано новое соглашение о взаимодействии в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.

Основными задачами и целями взаимодействия по-прежнему останутся профилактика правонарушений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, обмен опытом в этой сфере, а также содействие в адаптации отдельных категорий несовершеннолетних.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Особое внимание сторон будет уделяться всестороннему изучению причин и условий, способствующих совершению преступлений, в том числе образа жизни и поведения несовершеннолетних жертв преступных посягательств, подростков, преступивших уголовных закон либо иным способом оказавшихся втянутыми в преступную среду, влияния на развитие личности ребенка родителей, законных представителей, окружения и педагогов образовательных учреждений.

Стоит подчеркнуть, что реализация общих превентивных мероприятий, совместное изучение причин нарушений прав и охраняемых законом интересов детей, проведение совместных личных приемов граждан по вопросам защиты детства – для сотрудников следственного управления и Уполномоченного по правам ребенка в регионе давно стали привычными формами совместной работы. А подписание нового соглашения – это дополнительный шаг к укреплению сотрудничества, которое особенно актуально в объявленное Указом Президента Российской Федерации «Десятилетие детства в Российской Федерации».

Стоит отметить, что в 2019 году руководством следственного управления и Уполномоченным по правам ребенка в субъекте проведено 11 совместных приемов граждан, в ходе которых принято 120 жителей округа и других регионов страны, обращавшихся по вопросам защиты прав детей.

Изображения



04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1416535>